
 

 

 

 

 

LAS GORENJSKA KOŠARICA ZA PODEŽELJE 

Cesta Staneta Žagarja 37 

4000 Kranj 
 

 

Kranj, dne 21. 2. 2025 

 

ZAPISNIK 4. SEJE UPRAVNEGA ODBORA LAS GORENJSKA KOŠARICA ZA PODEŽELJE 

 

Datum in kraj sestanka: 19. 2. 2025, BSC Kranj 
Čas trajanja: od 10.00 do 11.00 

 

Prisotni člani upravnega odbora LAS GK za podeželje: 
 

JAVNI SEKTOR: 
- Rok Roblek, Občina Preddvor 

- Ivan Meglič, Občina Naklo 

- Mitja Kadoič, KGZS – Zavod Kranj 
 

GOSPODARSKI SEKTOR: 
- Janja Erjavec, OOZ Kranj  
- Andreja Mulec Bohinc, Kmetija Aleš Bohinc 

 

ZASEBI SEKTOR:  
- Uroš Brankovič, CTRP Kranj 

 

Ostali prisotni: Nina Zupan, Mitja Mežnar 

  

PREDLAGAN DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

Predlog sklepa 1.1.: Upravni odbor LAS potrjuje predlagani dnevni red 4. seje UO LAS Gorenjska 
košarica za podeželje 

 

2. Potrditev zapisnika 3. seje Upravnega odbora LAS Gorenjska košarica za podeželje 

Predlog sklepa 2.1.: Upravni odbor LAS potrjuje zapisnik 3. seje Upravnega odbora LAS Gorenjska 
košarica za podeželje 

 

3. Seznanitev z vstopom in izstopom članov LAS Gorenjska košarica za podeželje 

 

4. Članarine LAS Gorenjska košarica za podeželje za leto 2025 

Predlog sklepa 4.1.: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje potrjuje članarino LAS 
Gorenjska košarica za podeželje za leto 2025 

 

5. Sprejem poročila o delu LAS Gorenjska košarica za podeželje za leto 2024 

Predlog sklepa 5.1.: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je sprejel Poročilo o delu 
LAS Gorenjska košarica za podeželje za leto 2024 in ga daje v potrditev skupščini LAS 

 

 



 

 

 

 

 

6. Sprejem Letnega načrta aktivnosti za LAS Gorenjska košarica za podeželje za leto 2025 

Predlog sklepa 6.1.: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je sprejel Letni načrt 
aktivnosti LAS Gorenjska košarica za podeželje za leto 2025 in ga daje v potrditev skupščini LAS 

 

7. Razno  
 

Ad 1) Predsednik LAS GK za podeželje g. Rok Roblek je preveril sklepčnost članov LAS GK za podeželje. 
Ugotovljeno je bilo, da je prisotnih sedem (8) članov od devetih (9), zato je seja sklepčna. Predstavil je 
dnevni red seje. 
 

Soglasno je bil sprejet sklep: 
Sklep 1.1: Upravni odbor LAS potrjuje predlagani dnevni red 3. seje UO LAS Gorenjska košarica za 
podeželje. 
 

Ad 2) Predsednik Upravnega odbora LAS Rok Roblek je pozval člane k pripombam na zapisnik 2. seje 
Upravnega odbora LAS GK za podeželje.   
 

Na glasovanje je bil podan predlog sklepa, ki je bil soglasno sprejet: 

 

Sklep 2.1.: Upravni odbor LAS potrjuje zapisnik 2. seje Upravnega odbora LAS Gorenjska košarica za 
podeželje. 
 

Nina Zupan, predstavnica vodilnega partnerja LAS Gorenjska košarica za podeželje je na kratko povzela 
glavne aktivnosti, ki jih je LAS Gorenjska košarica za podeželje izvedla v letu 2024. Med glavnimi 
poudarki je bila kvalitetna priprava na 1. Javni poziv, torej animacija območja (z izvedenimi 
individualnimi sestanki, informativnimi delavnicami, dnevi odprtih vrat itn.) ter priprava razpisne 
dokumentacije (ločeno za oba sklada EKSRP in ESRR). Vodilni partner LAS je izvedel poziv za ocenjevalno 
komisijo in je bil ves čas v kontaktu s pristojnimi organi. LAS je torej dosegel vse zastavljene cilje glede 
na sprejet Načrt dela za leto 2024 in bo z oddajo razpisne dokumentacije za 1. Javni poziv dosegel tudi 
vse mejnike, skladno z Navodili, Uredbo in SLR LAS. 
  
Ad 3) Nina Zupan je vsem prisotnim na kratko predstavila glavne podrobnosti obeh razpisnih 
dokumentacij za 1. Javni poziv LAS Gorenjska košarica za podeželje. Pojasnila je postopek potrjevanja 
razpisne dokumentacije, in sicer jo najprej potrdi Upravni odbor LAS nato pa se dokumentacijo v 
dokončno potrditev posreduje na pristojna ministrstva. Objava poziva bo torej mogoča takoj po 
potrditvi, zato se točnega datuma objave ne more v tem trenutku določiti. Predvideva pa se objava v 
sredini januarja 2025. Poziv bo odprt dva meseca. Podaljšanje odprtja poziva se ne planira, saj mora 
LAS doseči mejnike zastavljene v SLR (med drugim tudi črpanje za leto 2025).  
 

Nina Zupan je predstavila višino razpisanih sofinanciranih sredstev, in sicer za sklad EKSRP 600.000 € 
(od tega 100.00 € namenjenih za male projekte – projekti do 20.000€ sofinanciranih sredstev) ter za 
sklad ESRR 500.000 €. Za individualne projekte je maksimalna višina sofinanciranih sredstev 40.000 €, 
za partnerske pa 80.000 €. Predstavila je tudi vse novosti tega obdobja (ne-investicijski, investicijski 
projekti, pavšalne stopnje, možnost (do 30%) predplačila, DDV, določene urne postavke, stopnje 
sofinanciranja po skladih, upravičenost stroškov itn).   
 

Mitja Kadoiča, predstavnika KGZS - Zavod KR je zanimalo na podlagi česa se je določilo maksimalno 
višino sofinanciranih sredstev. Rok Roblek je pojasnil, da se je po predhodni analizi iz preteklega 



 

 

 

 

 

obdobja, nove možnosti individualnih projektov, priporočil in navodil ministrstva skušalo oblikovati 
razpisno dokumentacijo in merila, ki bodo zadostile vsem tem pogojem.  
 

Mojco Šmid, predstavnico Občine Naklo je zanimalo glede števila točk pri merilih za sklop »Ustreznost 
partnerstva, več sektorski pristopi«.  Rok Roblek je pojasnil, da so merila nastala glede na skupek vsega, 
torej priporočila in navodila ministrstva, specifike LAS Gorenjska košarica za podeželje ter analize stanja 
območja LAS.  
 

Aleš Bohinc, predstavnik Kmetije Aleš Bohinc je pripomnil, da se merila usmerja predvsem za vsebinske 
(ne-investicijske) projekte. Nina Zupan je pojasnila, da je v tem programskem obdobju večji poudarek 
na projektih z mehko vsebino. Ministrstvo oz. EU je namreč skušalo investicije povsem ukiniti. Rok 
Roblek je dodal, da je kljub temu na razpis možna uspešna prijava tako ne-investicijskih kot tudi 
investicijskih projektov.  
 

Ad 4) Predsednik LAS je pojasnil, da  višine članarin ostajajo za fizične osebe in društva (15€), podjetja 
in zavode (50€) enake kot v preteklem letu, medtem ko se zneski za občine glede na nove podatke o 
številu prebivalcev (po SURS za leto 2024, izvzeta naselja z več kot 10.000 prebivalci) malenkostno 
razlikujejo.  
 

Po krajši razpravi je bil na glasovanje podan predlog sklepa, ki je bil soglasno sprejet: 

  

Sklep 4.1: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje potrjuje članarino LAS Gorenjska košarica 
za podeželje za leto 2025. 
 

 

Ad 5) Nina Zupan je predstavila delo, ki jih je LAS Gorenjska košarica za podeželje opravila v letu 2024. 
Med glavnimi nalogami je izpostavila: priprava razpisne dokumentacije in meril za sklad EKSRP in ESRR 
za 1. javni poziv, objava Javnega poziva za zunanjo ocenjevalno komisijo, priprava in posredovanje (2) 
poročil/zahtevkov za izplačilo za upravljanje LAS, animacija območja, zagotavljanje informacij 
zainteresiranim prebivalcem na območju LAS z namenom zagotavljanja informacij in spodbujanja 
izvajanja SLR, spodbujanje izvajanja projektov ter pomoč potencialnim upravičencem pri pripravi 
projektov (z izvedenimi individualnimi svetovanji, tematskimi delavnicami), opravljene pa so bile tudi 
aktivnosti vezane na odnose z javnostjo, promocijo LAS in mreženjem.  
Mitja Mežnar (BSC) je dodal, da so bili za leto 2024 doseženi vsi mejniki določeni s strani ministrstva.  
 

Po krajši razpravi je bil na glasovanje je podan predlog sklepa, ki je bil soglasno sprejet: 

  

Sklep 5.1: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica za podeželje je sprejel Poročilo o delu LAS Gorenjska 
košarica za podeželje za leto 2024 in ga daje v potrditev Skupščini LAS 

 

 

Ad 6) Nina Zupan je na kratko predstavila Letni načrt aktivnosti LAS Gorenjska košarica za podeželje za 
leto 2025 in povedala bistvene podatke zajete v dokumentu. Pojasnila je, da s pripravljenim in 
predstavljenim letnim načrtom LAS tudi sledi vsem določenim mejnikom ministrstva.  
Predsednik LAS je dodal, da bo leto za LAS zares aktivno, saj je LAS (dne 17.2.2025) že objavil (1.) Javna 
poziva LAS (ločeno za ESRR in EKSRP). Pojasnila je predhodno (uspešno) usklajevanje in dopolnjevanje 
razpisne dokumentacije z obema ministrstvoma.  
Nina Zupan je predstavila celoten postopek obravnave vlog in končne oddaje prejetih vlog na pristojni 
ministrstvi, katere se bodo oddale preko spletnih aplikacij (e-kmetijstvo in e-MA2).  



 

 

 

 

 

 

Po krajši razpravi je bil na glasovanje podan predlog sklepa, ki je bil soglasno sprejet: 

  

Sklep 6.1: Upravni odbor LAS Gorenjska košarica LAS Gorenjska košarica za podeželje je sprejel Letni 
načrt aktivnosti LAS Gorenjska košarica za podeželje za leto 2025 in ga daje v potrditev Skupščini LAS. 
 

 

Ad 7) Predsednik LAS je pod točko razno predstavil:  
 

- dopolnitev Pravilnika o izvedbi JP pri LAS Gorenjska košarica za podeželje 

- objava (1.) Javnega poziva LAS za sklad ESKRP in ESRR (objavljen dne 17. 2 . 2025 (ločeno za 
sklad EKSRP in ESRR), odprt do 31. 3. 2025). 

- informativna delavnica o predstavitvi 1. JP LAS Gorenjska košarica za podeželje bo v  
ponedeljek, 10. 3. 2025 ob 10.30 uri v prostorih Podjetniškega centra Kovačnica (Poštna ulica 
4, 4000 Kranj).  

- menjava Predsednice NO LAS (dosedanja direktorica GZS ga. Jadranka Švarc gre v pokoj, 
nadomestila jo bo nova direktorica GZS ga. Nina Vrabelj. 

 

 

 

 

 

Zapisala: 
Vodilni partner LAS 

Nina Zupan 

 

Predsednik  Upravnega odbora LAS 
Gorenjska košarica za podeželje 

                                                                                                           Rok Roblek  
           

 

         

         __________________________ 


